

Полезная информация по Непалу

Непал – безумно интересная и красивая страна, которую каждый год хотят посетить всё больше украинцев! Туры в Непал подойдут тем, кто хочет отправиться в небанальное путешествие.

Ведь здесь вас встретят весьма необычные сочетания отдыха: в программе туров соединены экскурсии по уникальным старинным храмам и дворцам с экстремальными спусками по горным рекам и сафари, знакомства с традициями местных жителей и горные прогулки к удивительным озёрам. Конечно же, это далеко не вся насыщенная программа. Проще говоря, **отдых в Непале** – это необычное, яркое и незабываемое путешествие!

И если вы уже планируете даты поездки в Непал – прочтите информацию, которая пригодится во время тура.

Непал: расположение. Крошечная азиатская страна Непал разместилась возле Гималайских гор, а её соседями являются страна-гигант Индия, на юге, и Тибет, с которым Непал граничит на севере.

Непал: столица. Большинство туров в Непал предполагают посещение столицы страны – Катманду. И это неудивительно, ведь здесь есть что увидеть! Как минимум, туристам будут интересны около десятка древних, уникальных и самобытных храмов. В том числе, ступы Катманду – Сваямбунат (популярен также под названием «Храм обезьян») и Буднат, который фактически является буддистским центром страны.

Непал: язык. Официальным языком страны является непали. Английский знают в основном персонал в кафе и отелях, а также городские жители, хоть и не все. А вот что касается небольших деревушек, которые также посещаются в ходе туров, то местное население английским практически не владеет. Поэтому лучше всего такие места посещать с гидом (среди гидов есть и русскоязычные).

Непал: виза. Если вы запланировали туристическое посещение Непала длительностью не более 60-и дней, тогда вам достаточно будет приобрести визу по прибытию в аэропорт столицы. Стоит она всего 30\$.

Непал: особенности таможенного контроля. Если у вас с собой при въезде сумма наличных более 5000\$, то на таможенном контроле, скорее всего, ее потребуется задекларировать. Кроме этого, **таможенные правила Непала**, как и практически всех других стран мира, запрещают ввоз наркотиков, оружия и военного снаряжения, а также взрывных веществ. Ограничения на ввоз действуют на алкогольные и табачные изделия: до 1,5 литров алкоголя; до 100 сигарет, 25 сигар либо 200 граммов табака (на выбор, а не все табачные изделия сразу); не более 5 ювелирных изделий на человека.

Непал: климат и сезонность. Для туристов климат Непала будет довольно комфортным. В столице страны в весенние и осенние месяцы года вас ждёт температура от +24 до +27 градусов (оптимальный вариант для путешествия). Зимой в Непале около +19, а летом в среднем +28. Стоит также учесть, что в зимние месяцы года, несмотря на высокую дневную температуру, ночью столбик термометра падает и в среднем ожидать можно +3 градуса, а в марте и ноябре ночью также немного – +7. Поэтому тёплые вещи в это время года лучше с собой взять.

Непал: время. Разница между киевским временем и местным является + 3 часа 45 минут зимой и весной, в летне-осеннее время года отличие равно +2 часам 45 минутам.

Непал: валюта. Официальной валютой здесь является непальская рупия. За 1\$ на месте вы сможете приобрести около 105-108 непальских рупий.

Непал: чаевые. Оставлять в непальском заведении либо такси чаевые или нет – вы решаете сами. В среднем, если обслуживание вам понравилось, вполне можно оставить около 5-10% сверх суммы чека.

Непал: телефон. В горных районах на мобильную связь особо можно не рассчитывать, а вот

в столице всё работает отлично, поэтому лучше всего будет приобрести сим-карточку. Учитывая, что в Непале сеть GSM-900, вам, скорее всего, придётся приобрести местный самый дешёвый телефон либо взять его в аренду, так как наши телефоны (в большинстве случаев) ориентированы на сеть GSM.

Чтобы позвонить с местного стационарного или мобильного телефона в Украину, вам необходимо набрать комбинацию 00-38 и код города. Например, для звонка в Киев следует набрать 00-38-044 (либо код оператора). Для звонка в полицию необходимо набрать номер 100/110/120/130, в туристическую полицию – 220-18.

Непал: электрическая сеть. В Непале напряжение в сети 230В. Относительно типов розеток, то наиболее популярны с двумя (как в Украине) и тремя круглыми отверстиями. Поэтому, скорее всего, никакие адаптеры вам не понадобятся.

Непал: этикет одежды. Правил и строгих требований к одежде туристов в Непале нет.

Непал: официальные праздники. Из государственных праздников популярны День республики, припадающий на 28 мая, и день Конституции 9-го ноября. Большинство остальных праздников – дни, посвященные тем или иным божествам. Новый год в Непале припадает на середину апреля и отмечается яркими и интересными массовыми традиционными обрядами.

ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА!